

# 陈鼎武：大马今年GDP难达标

2020年2月19日



资威董事经理陈鼎武。

（吉隆坡19日讯）资本投资（ICAP，5108，主板封闭式基金）的管理公司—资威董事经理陈鼎武预测，大马2020年国内生产总值（GDP）介于3.5%至4%，难以达到政府在《2020年经济展望 报告》中设下的4.8%成长目标。

陈鼎武周三出席“最新投资前景”讲座媒体发布会时表示，尽管市场担忧新冠肺炎疫情将冲击全球经济增长，但其实早在疫情发生前，全球经济已经处于同步放缓的态势，大马去年末季国内生产总值成长仅3.6%。

“无可否认，中国上半年的经济势必受到新冠肺炎的打击而走弱，并影响全球经济增长，但目前新冠肺炎疫情已受到一定的控制。如无意外，中国将在下半年恢复过来。”

同时，陈鼎武认为，大马经济难以取得显著增长，归咎于政府没有为长期经济政策和改革做出良好规划，导致经济前景充满不确定性。

### 刺激政策短期提振经济

“政府下周发布的经济刺激政策，确实会在短时间内对经济达到提振作用，尤其是遭受肺炎冲击的旅游相关行业。但最大的问题在于，国家经济发展属于长期性，不能以一个季度的表现衡量，而应该以5年、10年、甚至20年的时间来做规划。”

陈鼎武认为，政府应该让国家生产力机构（national productivity cooperation）更积极解决问题，因为经济前景不明朗，将无法吸引外来直接投资（FDI）。在陈氏看来，国际贸易及工部（MITI）旗下的大马生产力机构并未发挥其作用。

“无法吸引外资的另一原因是专才不足，尤其现在大部份投资集中在高科技产业，惟大马却无法提供具备专业和高技能的劳动力。”